

# 让你参与双色球12亿大派奖的三大理由

炸裂！让你参与双色球12亿大派奖的三大理由！

双色球的“年度盛宴”派奖活动，自2007年就开启了，除第一年进行两次派奖，此后都是每年年末与彩民相会。今年是双色球上市销售的第20个年头，大派奖已是第18次！今天就跟大家简单聊聊，双色球大派奖活动你必须参加的理由都有哪些：

**理由一** 特价商品等你来抢！派奖金额高，20期共计12亿派奖，派奖力度很大！截至今年派奖，总额已连续5年保持在12亿元，是第一次派奖金额的10倍！

**理由二** 大奖小奖都翻倍，单注可中2000万元。本次12亿大派奖，投注不限形式，单式、复式、倍投、胆拖，只要购买单票金额≥20元就可参与，单注最高可中2000万元！

**理由三** 六等奖翻番奖8亿元，实现大奖小奖一起乐。2023年，六等奖翻番派奖额度依然达到8亿元！一等奖及六等奖中奖彩票，都能实现奖金翻番，收获双倍惊喜。

18次派奖活动规则变化很大，福彩一直在努力让派奖向着更好回馈彩民的方向发展。双色球游戏自上市以来，累计销售超过8460亿元，筹集公益金超过3000亿元。万物霜寒，福彩温暖公益路上，愿你邂逅不期而遇的好运！（摘自内蒙古福利彩票）



## 彩市知识窗

## 7000万元彩票公益金提前下达，支持大学生创新创业



提前下达2024年大学生创新创业教育项目预算表

序号	地区(单位)	此次下达金额
1	合计	7000
2	北京	229
3	天津	196
4	河北	217
5	山西	154
6	内蒙古	119
7	辽宁	217
8	吉林	119
9	黑龙江	154
10	江苏	539
11	浙江	392
12	安徽	217
13	福建	196
14	江西	420
15	山东	378
16	河南	308
17	湖北	308
18	湖南	252
19	广东	476
20	广西	189
21	海南	56
22	重庆	301
23	四川	350
24	贵州	140
25	云南	161
26	陕西	49
27	甘肃	273
28	宁夏	105
29	青海	49
30	新疆	63
31	新疆生产建设兵团	98
32	新疆生产建设兵团	49

监督”的原则。

### 各地彩票机构灵活开展相关活动

除了中央专项彩票公益金支持大学生创新创业外，全国各地彩票机构还开展了形式多样的大学生就业帮助活动，为年轻人在追梦之路上提供助力。

11月9日，由甘肃省人社厅、教育厅举办的2023年全国大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动——甘肃省高校巡回招聘会在天水举办。甘肃省彩委派天水管理分站参加了此次毕业生大型双选招聘会。天水分站工作人员在现场设立了咨询台，详细介绍甘肃体彩“大学生创业圆梦计划”。

“大学生创业圆梦计划”是甘肃体彩积极响应国家关于“稳就业”和解决“大学生就业难”的号召启动的一项扶持政策，给每位符合扶持条件的大学生代销者，提供每月2000元的创业资金扶持，帮扶期1年，主要用于减缓房租压力、实体店装修和支持开展自主营销活动等方面，还将在竞彩权限等方面给予政策倾斜和扶持。

今年5月18日，山东福彩首个“青年创业实践基地”在潍坊市正式揭牌。作为青年创业“示范+实践”工程的一部分，山东福彩将在省内各地的“快乐吧”综合体体验馆设立16个集就业培训、创业指导、体彩体验、市场营销、公益服务等多功能为一体的“青年创业实践基地”，为有志投身福彩的青年群体提供就业实习或见习岗位，并提供全方位的服务和培训，引导青年群体认识福彩、体验福彩。

彩票公益金项目帮助大学生拓展职业视野、了解行业发展和岗位要求、提高职业技能和就业竞争力，增强了大学生群体就业创业的能力和信心。同时，各地彩票机构结合当地具体情况探索开展帮扶大学生就业项目，对有意加入彩票行业的大学毕业生提供有针对性的指导和补助，不但对“保就业、促就业、稳就业”做出贡献，也为彩票行业的“人才引进”做出探索，是一种互利共赢的“双向奔赴”。

(摘自 国家彩票)

## 两部门提前下达2024年中央集中彩票公益金支持社会福利事业专项资金23.29亿元



近日，财政部、民政部发布《关于提前下达2024年中央集中彩票公益金支持社会福利事业专项资金预算的通知》(财社〔2023〕135号，以下简称《通知》)。《通知》显示，为提高预算完整性，加快支出进度，提前向各省、自治区、直辖市、计划单列市、新疆生产建设兵团下达2024年中央集中彩票公益金支持社会福利事业专项资金预算23.28亿元。

中央集中彩票公益金支持社会福利事业资金(以下简称项目资金)是根据国务院有关政策，从中央集中彩票公益金中按一定比例安排用于民政领域社会福利事业发展的专项资金。项目资金纳入政府性基金预算，由财政、民政等部门按职责共同管理。

按照《中央集中彩票公益金支持社会福利事业资金使用管理办法》，项目资金的使用应当遵循福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，主要用于资助为老年人、残疾人、儿童等特殊群体提供服务的社会福利项目，以及符合宗旨的其他社会公益项目。

项目资金的使用不得用于因公出国(境)费、公务接待费、公务用车购置及运行费、行政事业单位的基本支出、营利活动以及其他不符合规定用途的支出。

按照要求，项目资金分为民政部项目支出和补助地方项目资金两部分，补助地方项目资金用于老年人福利类、残疾人福利类、儿童福利类、社会公益类支持资金的比例由民政部和财政部商定，其中老年人福利类项目预算总额不得低于项目资金总额的55%。此外，根据党中央、国务院重大战略部署和相关工作需要，补助地方项目资金中可单独安排一定比例资金支持重点区域发展，由其统筹安排，按规定用于补助地方项目资金支持的有关方面支出。

据了解，2023年财政部、民政部共下达25.88亿元中央集中彩票公益金支持社会福利事业发展。按照相关要求，项目资金资助的基本建设设施、设备或者社会公益活动等，应当以显著方式标明“彩票公益金资助——中国福利彩票和中国体育彩票”标识。

(摘自 国家彩票)



## 福彩公益

## 彩市要闻